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1.[leneHne c octaTkom

32 4 Y rOHOYHbIM aBTOMObBUNb
npeoaonen paccrosiHne 497
KM. KakoBa CKOpPOCTb
aBToMobunsa?

i
)

« YTOObI OTBETUTH HA BOMPOC
3a4a4n, HaA40 NyTb pa3fennTb
Ha BpeMs:

497:4=124 (ocT. 1)

Pe3ynbTaTt AeneHnsa npu aeneHnm
C OCTaTKOM Ha3blBalOT
HEeNnoJZiIHbIM YacCTHbIM. B
HalleM ciy4yae 3To 4mncno 124.

N, HakoHeLl, nocneaHnin
KOMMOHEHT, KOTOPOro HET B
06bI4YHOM Ae/IeHUN,-_OCTATOK.

B Tex cny4vyasx Korga octaTtka HeT
, FOBOPSAT, YTO OAHO YUCIIO
pasaennnocb Ha apyroe 6e3
OoCTaTKa UIn_Haueno.




2. YUTO 03Ha4vatoT gpoowm

Yucnurenb Apobu -310
nNennMMoe, a 3HaMeHaTe N b-
nennTens..

[ToCKONIbKY yncnutenb Apobu
—3TO AesInMOoe, a 3HaMeHaTe b
— JennTenib, CYNTAKT, UTO
yepTta Apobun o3HauaeT
nencremne geneHund. Horaa
6biBaeT ya06HO 3anucbiBaTb
neneHuve B suae apobdbu, He

W/

MCNONb3YyS 3HAK “:




3.0T1biCKaHMe YacTu OT LUenoro u
LIeNOro No ero YacTMu.

« YT06bl HAWTKM YaCTb OT « YTOOBI HAUTU Uenoe

Lenoro, Haao 4ncno, No ero 4yactu, Haao
COOTBETCTBYlOLLEE 4yncno,
LenoMy, pasaenntb Ha COOTBETCTBYOLLEE
3HaMeHaTesNb U 3TOM YacTu, pa3aenunuTb
pe3ynbTaT YMHOXWUTb HQ YUCIUTENb U
Ha yncnutenb Apobu, pe3ynbTaT YMHOXWUTb
KOTOpas Bblipa)aeT Ha 3HaMeHaTesNb
3TY 4acTb. npobun, Kotopas

. Mpumep: Bblpa)aeT 3Ty 4acTb.
1/2 ot 100=50 « lNpvmep:

50- 310 1/2 OT CTAa.



4.OCHOBHbIE CBOUCTBA ApPOOU

[Tpn YMHOXEHUN UNU
AeNneHun yncnmtend u
3HaMeHaTensa apobu
Ha OAHO M TOXEe YnNC/Io
(KpoMe HynAa) eé
BE/IMYMHA HE
M3MEHUTCHA. DTO OYEHb
Ba>XHOEe CBOMCTBO
npobu, ero HasbIBaKOT
OCHOBHbIM, a Ha
MaTeMaTUYeCKOM
A3blKe OCHOBHOE
CBOMUCTBO Apo6m.

4/7=8/14

CokpalieHne apobu-
3TO OCHOBHOE
CBOWUCTBO Apobu.
YT0obblI cCOKpaTUTL
npob6bb, HAao,
OAHOBpPEMEHHO
pa3aeninuTb YNCANTENb
M 3HAaMeHaTe b Ha
4MCNO, HA KOTOpoe
MO>XHO NoAeNInTb U
YNCNIUTENDb, U
3HaMeHaTe b.

8/14=4/7



5. [lpaBUnbHLIE U
HenpaBuUlibHbIe OpOOM.

34paBbli CMbIC/N MOACKA3bIBAET, 4TO
4acCTb Bceraa AoJ1XHa 6bITb MeHbLle
L,esnioro, Ho Kak toraa 6biTb C Apob6sIMU B
KOTOPbIX yncnumtenb 6onblue nnn paBeH
3HaMeHaTeNnn? HACHO YTO 3TO YyXe He
4acTb eAnHULbI. HaBepHoe, MO3TOMY
Takue Apobun, y KOTOpbIX YNCAUTESb
6onblie 3HaMeHaTensd nnn paBeH emy,
Ha3bIBalOT HENPaBUJIbHbIMMU
apo6smu.

[lpaBunbHblE Ap0obUN:5/6, 1/2, 3/5.
He npasunbHble apobu: 6/5, 2/1, 5/3.




6. CmellaHHble Yyncna.

= UYTOObI Y3HATb, CKONbKO A0/1XKEH
NOMY4YUTb OAUH MOAPOCTOK, HYXXHO
5 paszgenunTtb Ha 3, T. e. 5:3=5/3,

= [19Tb 0AMHAKOBbIX 670K HY>XHO
NMOPOBHY pa3Ae/uTb MeXxay TPeMS

noApPOCTKaMM. CKoJiIbKO AOOJ1KeH 3HauUT, Ka)Kﬂ,bll\/Jl NOJIKEH
Nosly4nTb OANHMOAPOCTOK? Kak nonyunTb no 5/3 sb6noka.
caenatb Tak, YTobbl KaXabll = Tenepb MOXHO OTBETUTb Ha
NONy4Ynna CBOK A0NH0? BTOpPOW BOMpOC 3ada4un. KoHe4Ho,

He3auyeM AenunTb Kaxkaoe 1610Ko

I I I I I I I I I I Ha TpW paBHbIe YacTu, 4YTOOBLI
3aTeM pa3aaTb NOAPOCTKAM Mo
NATb TaKUX 4acten. MNMpouwe aatb
Ka>XaAoMy MoApOCTKY MO Lenomy
610Ky, Nocfie Yyero ocTtaBLUNECS
Asa s1610Kka MOXXHO pa3aennTb Ha
Tponx. Taknum ob6pa3oMm, Kaxabln
NOY4YMUT NO OAHOMY LIEIOMY
abnoka u ewé 2/3 abnoka, T. €.
pe3ynbTaT AeNeHNs MOXHO
3anucaTb TakK-

= 5:3=1+2/3.

« Wnun kopoue-

« 5:3=12/3 ( ogHa uenasa ase
TPEeTbUXx).

= TaKkue ymcna HasblBaloT
CMewWaHHbIMU-1-1enas 4yacTb, a
2/3-ppobHasn yactb



/. CnoXeHue n BblMUTaHme
0ObIKHOBEHHbIX Apoben ¢ obinmun

JHAMEHATEeIT1AMU
« YTOObI CNTOXWTE APODU « HTODbI BbINOJIHUTDL

C 0AMHAKOBbIMU
3HaMeHaTenaMmn, Haao
CNOXWUTb UX
YynucnuTenu, a
3HAMeHaTeslb OCTaBUTb
be3 nsmeHeHud

« [lpunmMmep:
3/5+1/5=4/5

BblunTaHme gpoben c
OANHAKOBbIMM
3HaMeHaTeNnsIMun, Haao
N3 YNCNuUTens
BbIYMTAEMOIO BbIYECTb
YNCIUTENDb
BbIYMTAEMOrO, A
3HaMeHaTeslb OCTaBUTb
6e3 nameHeHus.

[Tpnmep:
4/5-3/5=1/5



8. Cno)xeHume 1 BblMUTaHne o0bIKHOBEHHbIX
opoben ¢ pasHbIMU 3HaMeHaTensaMu

[ns Toro 4toObl BbINOSIHUTL COXeEHUe Apoben ¢
PAa3HbIMW 3HAMeHaTeNsaMun, Haao NPMBECTU UX K
obuwemMy 3HaMmeHaTenw. lNpolle Bcero 3To cAenaThb,
3aMeHunB apobb 3/7 paBHOU en Apobbio 6/14,
KOoTopasi nosay4yaeTrcsa us apobu 3/7 yMHOXEHUNEM
eé yncnutensa n 3HaMmeHartens Ha 2.

Yncno, Ha KOTOpoEe YMHOXAT YNCUTEND U
3HaMeHaTe b, Ha3blBaeTca AONOJZIHUTEJNIbHbIM
MHOXXUTEeNneM.

Tak e BbIMOJIHAKT BblYMTaHUE ApPO6EN C
Pa3HbIMN 3HAMEHATENSAMMU.

[Tpnmep:
3/7+2/14=6/14+2/14=8/14



9. CnoxeHune n BbldUTaHue
CMeLlUaHHbIX Yncen

= YTOObI CNOXUTb
CMEeLUaHHble Ynucna,
Ha4o0 Leslyto 4acTb
CNOXUTb C LEesIon
4acCTbtlO, @ APOO6HYIO C
Apo6HOM.

[Tpnmep:
14/8+2 2/8=36/8
(BbluntaHmne cMellaHHbIX

4ncen BbINOJIHAETCS
TakK Xxe)



10. YMHOXEHUe n npeneHne oobiIkHOBEHHOW
apobu Ha HaTypagbHOe YACHO
« YTO6bI YMHOXWTH b po6y

06bIKHOBEHHYO APO6b a/b penutca Ha
Ha HaTypanbHoe HaTypaJ/ibHOE YNCJIOo N,
4ynucno, Hago eé TO, UTO6bI pa3nennTb
YNCNINTENb YMHOXWUTb 3TY Apobb Ha n, Haao
Ha 3TO YNCO- eé yucnuTenb
* [— Xk pa3aesnTb Ha 3TO
= a/b * n=a*n/b e

« a/b:n=a:n/b

« ECnun uncnutenb apobu
a/ bHe genuTtcs Ha
HaTypasZibHOEe YK1CJIOo N,
TO, 4YTOObI pasaennuTb
3Ty Apobb Ha n, HaAo
eé 3HameHaTenb
YMHOXWTb Ha 3TO
YNCNO-

= a/b: n=a/b*n



Han npoekTtoM paboTtanu:
AHTOH KYPUJTNH

AHTOH KO3J10B
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N.1N. 3YBAPEBA

A.. MOPOKOBUNY
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